

達權總社紀念盛況

(本報黃榮發)陽光普照，風和日麗，本月二日域多利埠華埠旗海飄揚，賀各僑社及學校，老人院，及後在黨社召開全加達權社會議，勝利閉幕，各埠代表蒞臨參加，衣香鬢影，頓使華區熱鬧非常，生色不少，更兼由黃相師傅率領雙獅巡遊華埠，鑼鼓喧天，各商號紛紛懸青助慶，健兒們活躍如龍，醒獅拜加，發揚光大，為僑社謀福利。

達權總社成立第六十二週年紀念，出席代表名單如下：

中國洪門民治黨駐加總支部主委簡建平。

中國洪門民治黨駐加總支部主委簡建平。

民星總社五一週年紀念慶典酒會盛況

由本生司儀，行禮如儀後，(一)

滿地可：元老黃金灼，陳子雄。

卡技利：龔利，馬若夢。

點間頓埠：潘禱祥，馬立民。

鈦碌：廖卓勝，胡光前。

黨近埠：劉毅明，鄭伊祥，武連發。

片市阻珠：周超常，徐發起。

溫哥華：吳一平，鄭爛光，李漢生。

黃振光，黃國富。

各僑團代表：域多利埠禹山公所周德華，人和堂，魏華。

域多利埠民治黨：胡翰章。

域多利埠達權總社顧問：周逸經。

域多利埠中加聯誼會劉長文。

鐵城崇義會徐昆，及社員來賓等百餘人，並於同日下午五時半假座晉美。

北京兩大酒店聯歡公讌，筵開四十餘席，到會有政府首長，代表家眷，社員昆仲濟濟一堂，洵盛會也。

港，由黃江夏堂辦理其喪事，經昨廿六日假座參臣殯儀館舉行出殯禮，由黃銅

論來

中華文化中心籌建大樓募款運動專輯

人是歷史的動力！

對籌建中華文化中心進言——余丹山。

人是歷史的動力，亦即是說人類創造了歷史。

歷史上的豐功偉績，可概括歸為兩大類：一是人的動力和智慧結合而創造的建築物，及製成人們所需的生活用品、機械等。二是人的智慧和經驗結合而創作的文化，如學術、哲學、文學、美術等。

據現代科學先進國家，在他們的科學的報告上有這一項，在太空中可見地球上建築物是中國的萬里長城。

換一句話說，在太空中，萬里長城就是地球上的徵章，亦是人類一項民創造歷史的偉大業蹟。這河和北京的金壁輝煌，壯闊巍峨的殿宇，物證

在另一方面，殷墟出土的甲骨文，便

我們得知三千多年前的歷史文物。現今更發掘出五千多年前的文物，使我們對先賢的智慧和動力的創作過程有更豐富的瞭解，而神助和豐富了我們今後的發明，創作的程序。

據現代科學先進國家，在他們的科學的報告上有這一項，在太空中可見地球上建築物是中國的萬里長城。

據現代科學先進國家，在他們的科學的報告上有這一項，在太空中可見地球上建築物是中國的萬里長城。

雲埠洪門民治黨五機構聯合通告

為通告事：本黨駐加總支部，駐支部，達權社，實業部，體育會，定期十月九日(星期日)下午一時，在本黨禮堂召開聯席會議，報告各部門數目，並有其他要事待商，統請各部職員暨男女黨社員，會員依時出席，共策進行，是所盼，此佈。

中國洪門民治黨駐加總支部 雲支部

一九七七年十月六日

達權社 實業部 洪門體育會同啓

實事實業燕梳有限公司

遷址啓事

承接辦理各項燕梳

啟者：本公司歷史悠久，信用昭著。

汽車保險轉換車牌

向蒙各界僑胞加意賜顧，至深感級。

公價保費服務安善

現因業務擴大，原有地方不敷應用。

治潔茗下午二時瑞獅恭賀華埠僑團高號同日下

午六時假座銀龍酒家設宴聯歡

統請

本會謹訂於公元一九七七年十月十六日(星期日)下午一時舉行成立第十四週年紀念典禮敬

請

達權總社、支社暨洪門各級機構叔伯昆仲嬌姆

姊妹屆時駕臨

指示禮儀易勝榮幸

敬請

中國洪門民治黨駐加總、支部分部

大會

午六時假座銀龍酒家設宴聯歡

統請

敬請

中國洪門民治黨駐加總、支部分部

大會

午六時假座銀龍酒家設宴聯歡